

太仓日报

2023年11月
星期二

28

农历癸卯年十月十六 今日4版 总第7832期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天晴到多云;明天多云。偏东风3-4级。明晨最低气温:8~9℃,今天最高气温:15~16℃。

登创环境工程公司 电话:53584019

中共中央政治局召开会议
审议《关于进一步推动长江经济带高质量发展
若干政策措施的意见》《中国共产党领导外事工作条例》
中共中央总书记习近平主持会议

【详见 本报 APP】

太詠集团“城市建设运营合伙人”项目发布 “合在一企”党建共同体成立

本报讯(记者 王硕)国企民企携手并进,同心同向合作共赢。昨日,太詠集团“城市建设运营合伙人”项目发布暨“合在一企”党建共同体成立仪式举行,进一步促进国企民企良性互动,共同助推太仓经济社会高质量发展。市委书记汪香元,中亿丰控股集团党委书记、董事长宫长义,香塘集团有限公司董事长顾振其,苏州中建设集团党委书记、董事长刘书华出席活动。

现场,汪香元等共同启动太詠集团“城市建设运营合伙人”项目,见证“合在一企”党建共同体成立。通过党建联盟,国企民企“联”出发展合作新路径,拓宽业务圈,推进资源共享、优势互补、合作共赢,开启太仓城市建设运营的全新篇章。

一直以来,我市国企民企发挥双方资源禀赋,在多领域、多板块、多业态上形成了协同发展、优势互补、合作共赢的发展格局。活动上举行了国企民企协同发展现场签约仪式,20个项目集中签约,涵盖综合交通、商业建设、房地产等8类项目,合同总额205亿元,进一步

推动太仓产业结构优化升级,加快城市建设步伐。

现场,汪香元等还共同为江苏中合城市建设投资有限公司揭牌。该公司由中亿丰控股集团携手太仓城投集团合作设立,注册资本7000万元,以市政、交通等基础设施投资建设为核心业务,面向太仓乃至长三角地区城市建设投资项目市场,实现产业链多元化发展。

活动上还发布了2023年度太詠集团十大“城市建设运营合伙人”名单、2024年度“城市建设运营合伙人”项目。

太仓市太詠控股集团系我市国有资产监督管理委员会所属一级公司。集团注册资本约80亿元,现设8大职能部门,拥有太仓市城市建设投资集团有限公司等27家全资或控股子公司,参股企业30家。集团集中优势发展产城融合、综合交通、能源环保三大主业,加大工程建设、综合交通、产业园、资产管理、能源环保五大板块发展力度,为全市经济社会发展贡献国企力量。

市领导施敬、查焱参加活动。

第十六届双凤羊肉美食文化旅游节开幕 持续打造“双凤羊肉”美食名片

本报讯(记者 王硕)“知味福地,幸福‘羊’溢。”昨日,第十六届双凤羊肉美食文化旅游节开幕式举行。太仓市委副书记、市长徐华东,市委副书记徐志强,上海音乐学院作曲指挥系副主任、教授陈牧声,江苏省烹饪协会副会长龚剑锋,江苏省烹饪协会副会长、苏州市烹饪协会会长金洪男出席开幕式。

现场,徐华东、徐志强等共同启动第十六届双凤羊肉美食文化旅游节。在为期一个月的羊肉美食文化旅游节期间,双凤镇将举办龙狮大巡游、非遗展演进校园等10场精彩活动,为市民和游客呈现一场兼具饮食享受与文化体验的美食文化旅游盛宴。

双凤是久负盛名的中国羊肉美食之乡。自2007年起,双凤通过连续举办羊肉美食文化旅游节,持续提升双凤羊肉美食知名度,带动全镇休闲农业、旅游业、餐饮业整体协同发展,在上海、苏州等周边地区擦亮了“双凤羊肉”这张美食名片。活动上举行了羊肉美食厨艺大赛颁奖仪式,为“双凤羊肉”第三批认证商家授牌,并发布了双凤羊肉团体标准。去年11月,双凤羊肉美食餐饮协会启动了双

凤羊肉团体标准的申报,经过立项、调研、撰写、评审等环节,全国团体标准信息平台批准双凤羊肉团体标准正式对外发布。该团体标准通过严格规范选材、工艺流程等关键节点,让餐饮企业制作双凤羊肉有章可循,为双凤羊肉面扩大知名度奠定了良好基础。

活动上还举行了《面之缘》手绘连环画发布仪式,为徐松明双凤山歌工作室揭牌,举行了“福运市集”开街仪式,并进行了“福运莲鲤”标识发布、项目推介。双凤镇与市文旅集团共同推进“福运莲鲤”农文旅项目,打造“福气满满,好运连连”的农文旅品牌“福运莲鲤”,通过品尝福运滋味、住进福运之家、体验福运百态3个维度,全力打造江南福地文化创新体验目的地。

现场,昆山周市、常熟支塘、太仓双凤三地农文旅发展联盟正式成立。三地地缘相近,文化相通,通过成立农文旅发展联盟,形成产业集群,凸显品牌效应,进一步做优旅游布局,推进创新融合,提升游客幸福感,助力全域旅游高质量发展。

市领导施敬、陈磊、盛海峰参加活动。

市十七届人大常委会 召开第十五次会议

本报讯(记者 张立)昨日,市十七届人大常委会召开第十五次会议,市人大常委会主任王红星出席会议并讲话,市人大常委会副主任韩飏、邹家宏、周鸿斌出席会议。副市长陈磊列席会议。

会议通过了有关人事任免事项,与会人員同唱国歌,新任人員进行了宪法宣誓;听取和审议了工程建设领域农民工工资保证金管理实施情况的报告;听取和审议了2023年预算调整报告,并作出相应决议;听取和审议了2022年度审计发现问题整改情况报告;听取了部分政府组成人员履职情况报告。

王红星说,希望新任命的同志,恪尽职守、勤勉敬业,在新的工作岗位上展现新作为、创造新业绩。保障农民工工资支付事关群众切身利益和社会公平正义,今后

工作中要进一步提高政治站位,进一步完善制度落实,进一步强化部门联动。本次预算调整后,市政府及相关职能部门要继续秉持“过紧日子”理念,确保资金使用到位,发挥实效;要研究分析全年预算执行情况,增强基本民生、重点领域支出保障;要提高预算编制的精细化水平和预算执行的刚性。审计整改效果明显,今后工作中,要突出问题导向;要坚持以审计促发展;要提升整体效能。听取政府组成人员履职情况报告,是加强人大对任命人员监督的重要形式,要进一步提高政治站位,确保人大对选举和任命人员监督取得实实在在的成效;市人大常委会也将紧扣目标任务,不断完善履职报告工作机制,促进任命人员更好担当作为、履职尽责。

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列 深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

“金秋看沙溪”系列活动举行

88个重点项目集中“亮相”

本报讯(记者 王俊)昨日,“金秋看沙溪”系列活动——2023年沙溪镇重点项目集中开工开业暨康容生物总部基地项目开业仪式举行。市委书记汪香元出席活动。

活动现场,汪香元与苏州康容生物医疗科技有限公司董事长唐磊、联合国国际生态生命安全科学院院士陶然、江苏零一汽车科技有限公司创始人兼CEO黄泽铨、江苏瀚诺馨生物科技有限公司董事长杨成林、基点生物科技(苏州)有限公司董事长陈喆华、升生健康科技(苏州)有限公司执行董事郭海涛等共同为沙溪镇重点项目集中开工开业暨康容生物总部基地项目开业推杆。

此次沙溪镇共有88个开工、竣工、开业重点项目集中“亮相”,总投资179.9亿元,预计全部达产后可实现年产值262.4亿元、税收

17.2亿元。这些项目涉及经济、文化、民生等多个领域,涵盖生物医药、高端装备、产业载体、文旅商务等产业类别。其中,有康容生物、瀚诺馨、正帆百泰等总部项目,有基点生物、升生健康、德尔福工程塑料等大投资、高效益项目,也有零一新能源商用车、博创微波康复器械等行业技术领先项目,还有央企中铁一局江苏建设发展公司项目。这些项目将为沙溪镇扩大有效投资、实现经济稳增长注入新动能。

活动上对正式开业的康容生物总部基地项目进行了重点介绍。作为2022年、2023年苏州市重点项目,该项目由专注于科学服务行业自动化耗材领域的苏州康容生物医疗科技有限公司于2022年投资建设,打造集总部办公、精益制造、自主研发于一体的生产基地。项目总投资约5亿元,建设1万平方米10万级洁净

车间,可容纳120条生产线,预计明年可实现销售额4亿元,达产满产后最高可实现年销售额30亿元。

活动开始前,汪香元一行参观了康容生物总部基地项目。

此外,沙溪镇“七浦水岸文旅商业街区”开工仪式、东久新宜太仓芯溪产业园项目竣工仪式也于当天举行。

沙溪镇七浦水岸文旅商业街区由印溪投资发展集团投资3亿元开发建设,将打造集时尚快消、健康轻餐饮、文化娱乐、精品酒店、精品商墅等多种业态于一体的现代中式滨水商业街,与古镇形成形态上的延伸、功能上的互补,提升环境品质、丰富消费体验,助推沙溪构建“七浦运河文旅带”、更好发展文旅产业。

东久新宜太仓芯溪产业园是2023年苏州市重点项目,占地75

亩,总建筑面积约8.7万平方米,于2022年9月开工建设,现已竣工,计划招引信息技术、高端装备、航空航天等高端产业项目,目前探维科技项目已签约入驻。该产业园投产达效后,预计可实现年产值10亿元。

今年以来,沙溪镇坚持把项目作为高质量发展、现代化建设的“生命线”,牢固树立“大抓项目、抓大项目”的鲜明导向,以项目引建的热火态势推动“经济强镇、最美古镇、幸福名镇”建设持续取得新成效,入列中国综合竞争力百强镇、高质量发展百强镇。特别是在经济高质量发展方面,主要经济指标实现较好增长,重点建设的市生物医药产业园获评国家级科技企业孵化器、2023年度生物医药特色产业园5强,整体发展势头稳定有力。

副市长傅政参加活动。

全市城乡社区治理工作推进会召开

做亮“五社联动”金字招牌

本报讯(记者 刘志婷)昨日,全市城乡社区治理工作推进会召开,加快构建“融合共治”机制,推进城乡社区分类治理,努力打造“人人有责、人人尽责、人人享有”的幸福生活共同体。市委副书记、市长徐华东出席会议并讲话。

徐华东指出,新发展阶段必须统筹好发展和安全两件大事,而安全正是来源于高效的社会治理。要进一步提高政治站位,深刻认识推进城乡社区治理的重要意义,以“五治融合”带动“五社联

动”。要加强党建引领,关注好重点领域,关心好重点人群。抓好弱势群体的关爱服务,加强社区治理队伍建设,配强力量,压实责任,强化关怀,打通社区治理的“神经末梢”。不断提升公共服务的可及性和显示度,为群众提供更多便利,加强服务管理,推动矛盾纠纷第一时间发现、第一时间解决。

徐华东强调,要发挥特色优势,进一步做亮“五社联动”金字招牌,着力挖掘好区域人文资源、历史文化资源,打造分类共建的

区域性服务品牌。要加强协调联动,充分整合各方面资源,推动资源、力量下沉社区一线,形成上下联动、条抓块管的治理格局。要强化智慧赋能,通过智能化手段,为居民提供更多元、更便利的服务,加强大数据深度应用,切实增强预测预警预防能力,推动决策更加科学化、管理更加精准化,不断提升城乡社区治理水平和服务质量。

会上,总结部署了相关工作。近年来,我市把加强城乡社区治理作为创新社会治理、夯实

基层基础、建设城乡和美幸福地的一项基础性工作,持续完善工作机制、优化工作举措,推动城乡社区治理实现新提升。获评首批全国农村幸福社区建设示范单位、省现代社区治理创新实验区,连续四年获得省基层社会治理创新成果奖。今年,又被确认为省级“五社联动”试点县(市)。

会前,徐华东一行实地参观了璜泾镇银杏社区、高新区菁英公寓。市领导顾建康、倪嘉臻、汤文英参加活动。



同臣环保
年产环保设备
5000台套

同臣环保装备科技(苏州)有限公司位于璜泾工业园,建筑面积4万多平方米。该公司掌握污泥处理处置与资源化环节的核心技术,产品为中国石化、中国石油、上海城投等重点客户进行配套,预计今年生产环保设备5000台套。
记者 计海新 摄

博马项目
刷新建设“进度条”

>>> 02版

太仓二元制
为中国职教贡献“样本”

>>> 03版

今日导读